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ПрАТ «НКМЗ» (місто знаходження України, м.Київ, вул.Борисоглібська б.15в, офіс 8) 

прийнято рішення про виплату дивідендів за 2025 рік. 

 

Рішення про виплату дивідендів прийнято річними Загальними Зборами акціонерів ПрАТ 

«НКМЗ», які проведено дистанційно (дата проведення 28.04.2026 р., протокол № 1 від 

07.05.2026р.). 

 

Орган уповноважений на прийняття рішення про встановлення дати складання переліку 

осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядок та строки їх виплата – Наглядова Рада 

ПрАТ «НКМЗ». 

 

Рішення про встановлення дати складання переліку осіб, які мають право на отримання 

дивідендів, порядку та строки їх виплата прийнято Наглядової Радою ПрАТ «НКМЗ» - 

08.05.2026р. (протокол №2 НР ПрАТ «НКМЗ»  від 08.05.2026 р.). 

 

 Дата складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за 2025 рік - 22 

травня 2026 року.  

 

 Розмір річних дивідендів, затверджений Загальними Зборами акціонерів ПрАТ «НКМЗ» 

28 квітня 2026 року (Протокол Загальних Зборів № 1 від 07.05.2026 р.), складає 1000 гривень на 1 

акцію. 

 

Виплата дивідендів здійснюється у строк, який не перевищує шість місяців з дати 

прийняття Загальними Зборами акціонерів рішення про виплату дивідендів, починаючи з -

29.05.2026 р. по 07.11.2026 року.  

Спосіб виплати дивідендів – безпосередньо акціонерам (згідно з рішенням, прийнятим 

Загальними Зборами акціонерів 28.04.2026 р., Протокол Загальних Зборів № 1 від 07.05.2026 р.).  

 

Відповідно до Порядку виплати акціонерним товариством дивідендів, затвердженого 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 28 квітня 2023 року 

№475, порядок виплати дивідендів акціонерам ПрАТ «НКМЗ» передбачає наступне: 

 

Виплата дивідендів відбувається безпосередньо акціонерам, зазначеним у переліку осіб, 

які мають право на отримання дивідендів (далі – Перелік), починаючи з дати та протягом 

строку, що встановлені Наглядовою Радою, шляхом переказу цих коштів на банківські рахунки 

отримувачів (банківські рахунки, інформація про які зазначена в Переліку, або у повідомленні, 

отриманому Товариством від акціонерів у разі відсутності інформації про банківські рахунки в 

Переліку), або шляхом поштових переказів на адреси акціонерів, зазначених у Переліку (якщо 

інформація про банківські рахунки відсутня в Товаристві, та такий спосіб вказано у 

повідомленні, отриманому Товариством від акціонерів у разі відсутності інформації про 

банківські рахунки в Переліку). 

 

Для акціонерів, які є працівниками Товариства (з якими не призупинено трудові 

відносини) або пенсіонерами, яким емітент виплачує персональну надбавку, дивіденди 

перераховуються на ті ж банківські рахунки (картки), що використовуються для отримання 

заробітної плати або пенсійної надбавки, за умови відсутності письмової заяви акціонера про 

інші реквізити для перерахування. 



 

У разі повернення коштів, переказаних акціонерам у спосіб зазначений вище, 

Товариство забезпечує виплату таких коштів відповідним акціонерам в порядку, визначеному 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

 

Виплата дивідендів здійснюється виключно акціонерам, які уклали договір про 

обслуговування рахунку в цінних паперах з депозитарною установою від власного імені. У разі 

відсутності такого договору (зокрема, при відкритті рахунку безпосередньо в депозитарній 

установі емітента) виплата дивідендів не проводиться до моменту укладення відповідного 

договору. 

 

Розмір дивідендів для виплати конкретному акціонеру визначається шляхом 

помноження розміру дивідендів на 1 акцію на кількість акцій, що належить конкретному 

акціонеру. Сума податків та зборів, які згідно з діючим законодавством України повинні бути 

утримані при виплаті дивідендів, сплачується за рахунок суми дивідендів, призначених до 

виплати акціонеру. 

 

Оподаткування доходів, що нараховуються акціонерам у вигляді дивідендів, 

здійснюється Товариством з дотриманням вимог Податкового кодексу України. Щодо 

акціонерів - фізичних осіб емітент як податковий агент при нарахуванні та виплаті дивідендів 

утримує ПДФО за ставкою 5%, а також військовий збір за ставкою 5%. Для юридичних осіб-

нерезидентів при виплаті дивідендів справляється податок з доходів із джерелом походження в 

Україні, які отримує нерезидент у розмірі 15%, якщо інше не передбачено міжнародними 

договорами. 

 

Витрати, які виникають у зв'язку з перерахуванням дивідендів (сплата комісійних, 

поштові послуги тощо), провадяться за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати 

акціонеру. 

 

З метою забезпечення Товариством виплати дивідендів у визначений термін особам, які 

мають право на отримання дивідендів, необхідно надіслати на адресу ПрАТ «НКМЗ» 

Повідомлення про обраний спосіб переказу дивідендів (далі - Повідомлення) з належними 

реквізитами для перерахування наступним чином: 

- акціонерам – юридичним особам за підписом керівника та відбитком печатки з 

додаванням витягу з Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань станом на дату складення переліку осіб, які мають право на отримання 

дивідендів (22.05.2026 р.) та довідки з банку щодо банківських реквізитів. Акціонери, які є 

нерезидентами і мають намір скористатися умовами міжнародних угод про уникнення 

подвійного оподаткування, повинні подати на адресу Товариства виданий уповноваженим 

органом держави реєстрації оригінал документу або його нотаріально завірену копію, що 

підтверджує податкове резиденство (сертифікат податкового резиденства тощо); 

- акціонерам - фізичним особам за особистим підписом акціонера з додаванням копії 

паспорту та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного номера в податковому органі, 

завірених власноручно та довідки з банку щодо банківських реквізитів. 

 

Текст Повідомлення наведений у Додатку 1. 

 

Контактна особа ПрАТ «НКМЗ» з приводу виплати дивідендів – Ф о к і н  

О . К . , тел. +38(050) 428 23 12 (номер НЕ для поштових відправлень, дзвінки: понеділок – 

п’ятниця, з 9.00 до 17.00). 

 

Адреса для поштових відправлень (Укрпошта): 

04070, м.Київ, вул Борисоглібська б.15в, офіс 8 

 

Дирекція ПрАТ «НКМЗ» 

 


